

KRÁTCE

- DĚKUJEME VŠEM PŘÍZNIVCŮM TŘEBAŇSKÉ KOPANÉ za povzbuzování v průběhu celé uplynulé sezóny a těšíme se NA SHLEDANOU opět na začátku té příští - výborného úspěchu dosáhli naši mladší žáci. Vyhráli Askupinu okresního přeboru a bojují s Hořovicemi o mistrovský titul. Druhý zápas hrají doma v pátek 23.6. od 17. hodin

- ve třetím kole turnaje O spartakiádní míč obsadili st.žáci 4.místo - neoficiálně oficiální zakončení sezóny dnes

Ostrovan
OSTROVAN - občasník oddílu kopané TJ OZT. Sestavil M.Frýdl, foto J.Malý, M.Frýdl. Uzávěrka 15.6.1989. Jen pro vnitřní potřebu!

Výsledky našich soupeřů - 21.kolo

Svatá - KŽ B 1:2, Hýskov B - Chrustenice 3:1, RH Beroun - Tetín 0:2, Nižbor - Loděnice B 7:0, Trubín - N.Jáchymov 2:0.+++V tabulce: 1/KŽ Beroun 32 b., 2/ OZT 31 b./42:20/, 3/ Trubín 30 b. ...

Dnešní sestava / bez záruky /:

Krbec S.

Krbec J., Machač, Soukup, Pišna
Petříš, Veselý T., Vondra
Procházka, Hrubý, Břížďala

Náhradníci: Frydrich, Lojín, Veselý
J., Kahoun, Stříbrný.

Trenér: Břížďala M. st.

Vedoucí: Neubauer R.



OSTROVAN

POKUS O ZPRAVODAJ

ODDÍLU KOPANÉ

17.6.1989 / 22

OSTROVAN ZADNÍ TŘEBAŇ

Postup? Naděje ještě žije...



Hráč A-mužstva Zdeněk Frydrich v zápase se Svatou / 3 : 0 /.

A-mužstvo

OZT - V.ÚJEZD 3:0

- průběh zápasu ani zdaleka neodpovídal tomu, že hraje druhý celek v tabulce s předposledním. Po platonické převaze se podařilo vsítit alespoň tři branky.

Sestava: Krbec S. - Krbec J., Machač, Soukup, Pišna - Veselý T., Petříš, Vondra - Veselý J., Hrubý, Břížďala. Strídali Lojín a Frydrich. Goly: Hrubý, Frydrich, Procházka.

OZT

22. kolo mistrovské soutěže

TRUBÍN

Začátek 17.30 hodin

!! Poslední mistrovské utkání sezóny 1988/89 !!

OTÁZKA PRO

Daniela Kebrdleho
předsedu oddílu



Mistrovská sezóna dneškem končí. Co čeká naše fotbalisty dál?

"Příprava na sezónu 1989/90. Áčko jede 8.7. na turnaj do Olešné, béčko pokračuje v přáteláckých, st.žáci hrají turnaj o spartakiádní míč anl.žáky čeká ještě druhé utkání o přeborníka okresu. Zahálet nebudeme ani o prázdninách - pustíme se do opravy střechy kabin a můžeme také s přípravou KD. Kolem 20.7. se už losuje nový ročník a od poloviny srpna zase hrajeme."

VIZITKA našeho dnešního soupeře TJ SOKOL TRUBÍN

Sportovní klub Trubín byl založen v červnu 1941. Bezprostředně po skončení války, v roce 1945, byl klub pro nedostatek hráčů rozpuštěn. Znovu začal hrát v roce 1950, tentokrát pod názvem Sokol. V důsledku reorganizace byl připojen ke KŽ Králův Dvůr. V třiapadesátém se rozpadl. Další pokus o založení následoval o šest let později. Hned v prvním roce své činnosti vyhráli Trubínští IV. třídu; v roce 1967 postoupili dokonce do okresního přeboru.

1980 - opět zánik, hřiště i s inventářem předáno do KŽ. Čtyři roky byl Trubín bez fotbalu; dočkal se ho až v květnu 1984. V osmdesátém šestém byl Sokol Trubín v tabulce III. třídy čtvrtý, loni skončil na šestém místě a letos patřil k nejvážnějším kandidátům postupu. Naši hráči se s ním střetli dosud čtyřikrát - jednou remizovali a třikrát prohráli. / Na podzim v Trubíně 1 : 3. / Doufejme, že si dnes vylepší bilanci.

B-mužstvo

Osov - OZT 1 : 0

- v přátelském utkání jsme drželi se soupeřem krok a prohráli vlastní gólem. Dobře hrál útok, rezervy měla záloha.+++Sestava: Smolík - Pokorný, Nádr, Linhart, Stříbrný - Kliment, Palek, Hoznauer I. - Bučinský, Hoznauer L., Štěpánek. Střídali Malý, Sloviak, Jahelka a Němeček.

Další zápas hraje béčko v sobotu 24.6. od 17.00 hodin. Soupeřem mu bude dorost Tatry Smíchov.

++ANKETA++ANKETA++ANKETA++ANKETA++

Anketních lístků jsme rozdali asi čtyřicet. Vyplněné se nám vrátily tři. Přesně třem z vás, V. Neubaurové, M. Hrubému a D. Kebrdlemu, není lhostejné, co se ve zpravodaji píše a jak vypadá. Ostatním je zřejmě jedno, co čtou, tedy, čtou-li vůbec. Za těchto okolností musí výbor oddílu kopané důkladně zvážit, zda má další vydávání Ostrovanu smysl. Vyšší jmenované trojici děkujeme.

Nehejbal: Mezouň A - OZT 8 : 1

PŘEDSTAVUJEME

NOVÉ TVÁŘE V OZT



PAVEL KOZÁK
asistent trenéra
dorostu

- narodil se 9.3. 1950. Fotbal začal hrát ve dvanácti letech v TJ Sokol Liten. V roce 1976 přestoupil do Karlštejna. Jeho barvy hájil šest let a opět se vrátil do mateřského oddílu. V Litni dodnes nastupuje za B-mužstvo, patří mu v něm režisérský post středního záložníka. Pracuje jako instalatér v pražském Průstavu. S čím přišel k nám? "Můj syn tu kope za dorost, tak jsem slíbil, že Standovi Krčovi s dorostenci pomohu."



-mužstvo před zápasem s V.Újezdem / 3:0 /: Frydrich, Eliášek, Hrubý, Procházka,
Soukup, Machač, Veselý J., Břížďala st.- trenér, Lojín; Vondra, Veselý T., Pišna,
Krbec St., Krbec J., Petříš, Břížďala.